報道提供資料 令和7年4月4日

学校名 広島県立黒瀬特別支援学校のみのお分校

担当者 高等部主事 安部 理恵子

電 話 0823-83-0500



## 黒瀬特別支援学校のみのお分校開校式を挙行します!



黒瀬特別支援学校高等部が、令和7年4月1日から、黒瀬高等学校敷地内の

「黒瀬特別支援学校のみのお分校」へ移転しました。

この度、令和7年4月9日 10:00 から開校式を挙行いたしますのでお知らせします。

今後の、黒瀬特別支援学校のみのお分校と黒瀬高等学校の交流についても

ぜひ御注目ください。

- | 日 時 令和7年4月9日(水)||0:00~|0:40
- 2 受付場所 広島県立黒瀬特別支援学校のみのお分校 所在地 広島県東広島市黒瀬町乃美尾10001
- 3 会 場 広島県立黒瀬高等学校体育館 所在地 広島県東広島市黒瀬町乃美尾10001
- 4 参 加 者 来賓(広島県議会議員、東広島市議会議員、東広島市教育委員会教育長、県内特別支援学校長、黒瀬高等学校長、学校運営協議会委員、関係施設所長) 広島県教育委員会(教育長、特別支援教育課長、総括指導主事) 黒瀬高等学校生徒会長、黒瀬高等学校PTA会長のみのお分校全生徒、のみのお分校職員 本校児童生徒(リモート参加)



